
 Ovaj članak možete pročitati za 3 minute

Kratak dah, kašalj, umor? Zaboravite na to!
Želja za pušenjem nestaje za 24 sata – kao da
nikada niste pušili.

Bez stresa, krize i patnje. O ovoj jedinstvenoj
metodi prestanka pušenja priča cijela Europa!

Dobar dan!
Ja sam profesor Milan Ličić.
Specijalist sam za pulmologiju i
narkologiju s 20 godina
znanstvenog iskustva.

Sretan sam što ste ovdje, jer zahvaljujući mojoj terapiji uskoro ćete se
bez muka i patnje riješiti cigareta, lula i elektroničkih cigareta,
produžujući svoj život do 17 godina.

Danas ću vas upoznati s prirodnim načinom prestanka pušenja bez
napora i stresa. Zahvaljujući tome, zaboravit ćete na troškove za
cigarete, na užasan miris koji prožima vaša usta, odjeću, kosu, kožu, pa
čak i vaš stan i automobil. Napokon ćete prestati odbijati ljude koji ne
vole pušenje i prestati zabrinjavati svoje bližnje koji se boje da ćete
oboljeti od smrtonosne bolesti.

Zvuči dobro, zar ne? Najbolje od svega je što je ovaj učinak potpuno
zajamčen. Znanstveno je potvrđen kliničkim istraživanjima provedenim

PUŠENJE-OFF
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na 120 000 ljudi u dobi od 21 do 94 godine i potvrđen od strane 140 000
zadovoljnih korisnika.

Samo za 3 tjedna zauvijek ćete zaboraviti na...

Možete lako prestati pušiti! I zahvaljujući tome...

Pušenje: cigarete, lule, cigare, tekućine, elektroničke
duhanske uređaje, kao i druge stimulanse;

Stalne misli o želji za pušenjem, traženje prikladnog mjesta,
izlazak na balkon ili izvan zgrade s vremena na vrijeme,
smrad koji dolazi iz tijela, kose, odjeće...;

Stalni rizik: raka pluća ili grla, srčanog udara, visokog
krvnog tlaka, bora, sive kože, žutih zubi i prstiju, neugodnog
zadaha i uvijek smrdljive odjeće.

Oslobodit ćete se stalnih misli o pušenju, očistiti svoj
organizam od ugljičnog monoksida, toksina i katrana;

Obnovit ćete zdravlje svojih pluća, normalizirati krvni tlak,
smanjiti rizik od raka, srčanog udara ili moždanog udara;

Tijekom godine uštedjet ćete do 4 000 eura koje biste
potrošili na kupnju cigareta.
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Prestanak pušenja bez stresa i patnje,
čak iu "beznadnim" slučajevima

Ova super učinkovita metoda prestanka pušenja cigareta je
antinikotinski bioaktivator, koji sam izumio. Zahvaljujući njemu, mnogi
ljudi koji su se prije stalno vraćali nikotinskoj ovisnosti danas s gađenjem
pamte okus cigareta i ponosni su na svoju odluku. Ovo nije šala! To je
činjenica.

To potvrđuje, na primjer, Miloš iz Beograda, koji još prije nekoliko
mjeseci nije mogao zamisliti svoj život bez cigareta.

"Zato što pušim, žena me htjela
ostaviti..."

Pušim gotovo od djetinjstva, jer sam počeo s 14 godina. Htio sam
ostaviti dojam na svoje starije prijatelje. Ponekad sam pušio 2 kutije
dnevno. Moja žena mi je svaka dva dana prijetila razvodom. Tek kada
su otkrili da imam hipertenziju i da lijekovi ne djeluju zbog pušenja,
uplašio sam se. Nisam mogao prestati ni za što na svijetu, jer kako
bih živio bez cigarete? Nada mi je došla zahvaljujući metodici
profesora Milana Ličića.

Bio sam šokiran. Nakon prvog dana terapije, zapalio sam kao i uvijek,
ali tada... takva mučnina i gađenje, odmah sam bacio cigaretu nakon
prve dimke. Nakon 2-3 dana bacio sam sve cigarete, čak i one koje
sam čuvao za crne dane. Ali najbolji dio je što nisam imao nikakvih
problema s prestankom pušenja. Bez problema i bez patnje. Potpuno

PRIJE TERAPIJE ZA 3 TJEDNA
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sam zaboravio na cigarete i čak nisam dobio na težini (trbuh mi je
kao i uvijek)!

Miloš Jovanović, 64 godine, Beograd

Ovo je prva metoda koja potpuno uklanja
želju za pušenjem i 100% oslobađa tijelo
ovisnosti.

Stoga nije važno koliko dugo pušite ili koliko cigareta popušite dnevno.
Nije važno pušite li obične cigarete, elektroničke cigarete, lule ili
tekućine. Nakon prvog korištenja vidjet ćete da više ne trebate pušiti, a
nakon 3 tjedna zaboravit ćete na ovisnost i moći ćete se penjati
stepenicama ili trčati do autobusa, ne zadihani, kao da nikada u životu
niste udahnuli dim, čak ni pasivno.

Čak i ako ste već koristili neke metode za prestanak pušenja, ali nakon
toga ste se vratili pušenju, sada imate 100% garanciju uspjeha.

Učinci moje metode potvrđeni su
istraživanjima. Možete biti sigurni da
zahvaljujući ovome:

Bit ćete obeshrabreni od pušenja – nakon prve upotrebe,
slobodno, bez odricanja, bez osjećaja gubitka, bez promjene
svojih navika.

Očistit ćete svoj dišni sustav – zahvaljujući tome disat
ćete slobodno, riješit ćete se kašlja i promuklosti, više
nećete imati osjećaj da vam je nešto zapelo u grlu.

Nećete iskusiti simptome apstinencije – nećete biti
razdražljivi, tužni, a apetit vam se neće povećati.

Izbjeći ćete ozbiljne zdravstvene probleme – emfizem,
infarkt, moždani udar, rak, čir na želucu.

Oslobodit ćete svoje najbliže od dima – zahvaljujući
vama, vaša djeca, voljeni i prijatelji prestat će biti izloženi
pasivnom pušenju.

Pomladit ćete svoj ten i vratiti bijele zube – vaša će koža
ponovno poprimiti zdravu boju, bore će nestati i izgledat ćete
10 godina mlađe, a vaši zubi više neće biti prekriveni žutom
naslagom.
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Antinikotinski bioaktivator koji sam razvio potpuno će vas odvratiti
od želje za pušenjem i čak izazvati gađenje prema okusu dima. .

Zašto sam odlučio kreirati ovu
“inovativnu metodu za otklanjanje
ovisnosti o nikotinu”?

Cigarete brzo preuzimaju život. Ne radi se samo o zauzetosti ruku, već,
što je još važnije, o negativnom utjecaju na vaše zdravlje i zdravlje onih
oko vas. To je zamka u koju pušač upada. To je prava tragedija, jer
osoba postaje rob nikotina. Tako jednostavne navike kao što su ispijanje
kave ili razgovor telefonom, pauza na poslu ili stres, čine se gotovo
nemogućima bez istovremenog pušenja. Nakon ukusnog ručka ili večere
zapale cigaretu. Čak i nakon dobrog seksa, ne mogu se odreći pušenja.

Pušenje vam oduzima zdravlje, pa čak i život. Pušači su svjesni
posljedica, ali apstinencija je povezana s neugodnim osjećajima
(razdražljivost, glavobolja, depresija, nesanica, povećan apetit). Osim
toga, cijene cigareta neprestano rastu, a njihova kupnja postaje
prioritetna potreba, što dovodi do financijskih poteškoća.

Ovisnost o nikotinu prava je tragedija za osobu
jer:

Za 3 tjedna uštedjet ćete više od 50 eura – razmislite već
danas na koje užitke ćete ih potrošiti!

Ugrožava zdravlje, uzrokujući vrlo ozbiljne bolesti
(uključujući rak).

Truje i nepušače, uključujući djecu (pasivno pušenje).
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Zato je toliko važno osloboditi se navike pušenja,
kako biste ponovno postali gospodar svog života
i odabrali zdravlje!

Znam o čemu govorim, jer dobro poznajem ovu temu. Moj otac je pušio
60 godina, i upravo sam za njega prvobitno stvorio antinikotinski
bioaktivator.

Moj otac je uvijek bio povezan s mirisom duhana. Taj miris se širio po
cijeloj kući, a čak su me i djeca u školi zvala "pepeljara", jer su moje
knjige, ruksak i odjeća upijali dim. Istina, pušio je dobre, skupe cigarete,
a ponekad je čak znao zapaliti i cigaru. No, u svakom duhanskom
proizvodu nalazi se nikotin – a nikotin ubija. Nije važno pušite li cigare od
100 eura po komadu ili najjeftinije cigarete. Gdje je to odvelo mog oca?

Moj otac je mrtav! Umro je!

Moj otac nije htio priznati da mu je disanje već godinama sve slabije.
Ponekad bi rekao da je star i da treba malo predahnuti, pa bi sjeo i,
poput ribe izbačene na obalu, hvatao zrak. Ipak, nakon nekoliko minuta
bi se oporavio, pa su svi ignorirali te simptome.

Međutim, nitko od nas nije mogao predvidjeti da ćemo jedne sunčane
nedjelje gotovo susresti smrt. Došli smo u posjet mojim roditeljima. Dok
sam pomagao majci postaviti stol, moja su djeca igrala loptom s djedom
u vrtu. Odjednom smo čuli strašne vriskove djece, a jedno od njih je
povikalo da je djed umro.

Kad je stigla hitna pomoć, ispostavilo se da je moj otac doživio kolaps.
Odmah su ga prevezli u bolnicu. Tamo su otkrili da mu se pluće urušilo,
što znači da više nije obavljalo svoju funkciju i nije opskrbljivalo tijelo
kisikom. A sve to zato što su mu pluća doslovno bila crna od katrana,
kojeg je u sebe unosio cijeli život (znaj da i tvoja pluća izgledaju isto, čak
i ako si pušio samo tjedan dana).

Uzrokuje visoke troškove, pogotovo jer cijene cigareta
svake godine rastu za nekoliko postotaka.
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Do toga su ga dovele cigarete. U bolnici je ostao 3 mjeseca.

Tata se polako oporavljao. Na kraju su mu isključili kisik i dopustili mu da
prošeće hodnikom bolnice. Također, odmah sam mu kupio žvakaću
gumu s citizinom, koja smanjuje želju za nikotinom. Moje iznenađenje
bilo je ogromno kada sam ga jednog dana zatekao u kupaonici... kako
puši! Bio sam šokiran činjenicom da ga ni slučaj koji ga je prikovao za
krevet na tri mjeseca nije ničemu naučio i da je ovisnost bila jača. Zato
sam odlučio osobno intervenirati. I tako, nakon mnogih mjeseci
istraživanja, razvio sam antinikotinski bioaktivator.

Žvačete li žvakaću gumu citizin, koristite
li ZNT, flastere ili hipnozu? Imate mnogo
razloga da ih ne koristite...
Razmisli dvaput...

Ljudi koji žele prestati pušiti često koriste ove metode:
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Jesu li ove mjere korisne? Ne, nisu. Isprva ćete se osjećati
oduševljeni, ali potreba za pušenjem napustit će vas prije ili
kasnije. Nema razloga za iznenađenje: ovisnost je jača od tih
metoda.

Ne vjerujem da treba objašnjavati nikome da je bolje
osloboditi se ovisnosti bez upadanja u drugu i biti sigurni da
je učinak trajan i zauvijek, ne samo na trenutak.

Citizin - smanjuje potrebu tijela za nikotinom, ali djeluje
samo privremeno, a ne trajno.

ZNT (zamjenska nikotinska terapija, tj. žvakaće gume i
tablete) - samo smanjuje želju za pušenjem, ali ostavlja
ovisnost o nikotinu. Osim toga, proizvodi ZNT često
izazivaju ovisnost o njihovoj uporabi

Hipnoza - teorijski bi trebala utjecati na podsvijest i smanjiti
stres zbog prestanka pušenja. Međutim, promjene rijetko
primjećuju, a cijena jedne sesije može biti 100 eura (a
potrebno ih je nekoliko).

Antinikotinski flasteri - pomažu smanjiti ovisnost o
pušenju, ali je potpuno ne uklanjaju jer sadrže nikotin.
Također izazivaju nuspojave poput crvenila kože, glavobolje,
nesanice, mučnine, povišenog tlaka, pa čak i predoziranja
ako osoba nastavi pušiti.
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ZAŠTO SE STALNO VRAĆAŠ NA OVO...

NAKON 3 TJEDNA MOŽETE ZABORAVITI NA TO
JEDNOM ZAUVIJEK!
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Više ne morate riskirati svoje zdravlje i
život i plaćati za to

Tobakijske tvrtke već su ljute zbog opadanja njihovih prodaja i to će se
nastaviti. Uglavnom, ništa neočekivano. Na kraju krajeva, zarađuju
velike novce na prodaji cigareta. Potpuno zanemaruju zdravlje i živote
ljudi, jer im je najvažnija milijardna dobit.

Zdravlje je važnije od novca. A sada imate način koji vam jamči da
ćete prestati pušiti lako i brzo, bez žrtava i velikih troškova.

– Otrovao sam vlastitog sina!

Pokušala sam prestati pušiti možda 10 puta. Mislila sam da sam
pokušala sve, uključujući hipnozu, ali sam se stalno vraćala
cigaretama. Moja ovisnost bila je toliko jaka da sam čak i tijekom
trudnoće povremeno pušila. Moj liječnik me upozorio da je to vrlo
opasno za mene i za dijete. Da samo mogu stati s tim. Michele je
rođen s manjom težinom i otrovan. Porodničarka me doslovno ukorila
i odmah ga odvela u inkubator. Bila sam prestravljena!

Imao sam veliku sreću što sam naišao na članak koji je govorio o ovoj
antinikotinskoj terapiji.Odmah je djelovalo. Najvažnija stvar je da
nisam imala tipične simptome apstinencije. Zapravo, odmah sam
bacila sve kutije cigareta i elektronske cigarete koje sam imala kod
kuće, u autu, pa čak i skrivene u poštanskoj kutiji. Najvažnija stvar je
da nisam imala tipične simptome apstinencije. Bila sam mirna,
nasmijana i uopće nisam razmišljala o pušenju. Međutim, najvažnija
stvar je da Michele dobro raste i zdrav je. Ponosna sam na njega i na
sebe.
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Jovana Petrović, 36 godina, Beograd

Razmislite: ne morate robovati
cigaretama i uništavati svoje zdravlje,
život i... novčanik!

Zamislite kako će biti sjajno oprostiti se od cigareta jednom zauvijek.
Više ne morate pušiti, tražiti mjesta za pušenje ili stajati na hladnoći ili
kiši kada ne možete pušiti u zatvorenom prostoru. Kraj razočarenju i
spoznaji da se ubijate svakim dimom.

Više nećete imati kašalj, otežano disanje, iskašljavanje, neugodan miris,
sivu kožu ili žute zube.

To je također kraj trošenju stotina eura, za koje biste mogli kupiti
egzotične odmore ili automobil.

Ovo vas neće zaustaviti! Sada je lako
prestati pušiti

Prestanak pušenja je težak i za mnoge ljude završava
neuspjehom. Žale se na sljedeće probleme:

SNAŽNA ŽELJA ZA PUŠENJEM (ŽUDNJA ZA
NIKOTINOM)
potreba da zapalite cigaretu, koju je nemoguće kontrolirati

PROMJENE RASPOLOŽENJA
Irritacija, nervoza pa čak i depresija mogu biti rezultat
apstinencije od nikotina.

POTEŠKOĆE S KONCENTRACIJOM
problemi s koncentracijom i smanjenje mentalnih
performansi

POVEĆANJE APETITA
nikotin smanjuje apetit, a njegova apstinencija izaziva
povećanje tjelesne mase (do 4 kg u mjesec dana)

PROBLEMI SA SPAVANJEM
nesanica, prekinut san ili pretjerana pospanost
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S druge strane, moj stvoreni antinikotinski bioaktivator zahtijeva
samo… Primijeniti sredstvo jednom dnevno. Aktivni sastojci
potpuno prodiru u organizam UKLANJAJUĆI želju za pušenjem
cigarete.

Osim toga, biljne tvari koje se nalaze u sredstvu potpuno
uklanjaju neugodne posljedice odvikavanja od cigareta, o kojima
ste ranije saznali. S druge strane, on učinkovito bori ne samo
protiv želje za pušenjem cigarete, već i protiv svega što su one
izazvale u vašem tijelu: onečišćenje pluća katranima, hipertenziju,
povišenje razine želučane kiseline, starenje kože, naslage na
zubima, neugodan miris iz usta.

„Prestala sam pušiti i... smršavila 12
kg!“

KAŠALJ
čišćenje pluća od preostalih nečistoća nakon prestanka
pušenja uzrokuje povećanje kašlja

GLAVOBOLJA
uzrokovane stresom ili fiziološkim promjenama u tijelu
nakon prestanka pušenja

ZATVOR
poremećaji u probavnom sustavu izazivaju probleme s
crijevnim pokretima

STRAHOVI I ANKSIOZNOST
povećanje razine stresa i anksioznosti povezano s
apstinencijom od nikotina

OSJEĆAJ PRAZNINE ILI NEDOSTATKA NEČEGA
pušenje je često navika koja je povezana s određenim
aktivnostima (na primjer, pauza na poslu), što izaziva
osjećaj nedostatka ili praznine.
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Sve je počelo kada sam otišla na rutinski pregled i otkrilo se da imam
plitko disanje, kao osoba oboljela od tuberkuloze. Otkrilo se da imam
crna pluća... Liječnik mi je izravno rekao da ću za otprilike 2 godine
oboljeti od raka. Pomislila sam da je došlo vrijeme da se oprostim od
svojih najvjernijih prijateljica: cigareta.

Saznala sam za antinikotinski bioaktivator od prijateljice. Ispričala mi
je kako je njezin muž, koji je pušio praktički od djetinjstva, zahvaljujući
ovoj metodi, prestao pušiti u nekoliko tjedana. Odlučila sam probati. I
uspjelo je! Odmah mi je smanjena želja za pušenjem. Najviše sam se
bojala da ću dobiti na težini nakon prestanka pušenja. No, ispostavilo
se suprotno! Smršavila sam 12 kg. Nakon cijelog liječenja, vratila
sam svoje disanje, želju za životom i umjesto pušenja, sada vozim
bicikl. Mršavija, sretnija i bez ovisnosti!

Sofija Stanković, 66 godina, Kragujevac

Želja za pušenjem nestaje odmah!

Antinikotinski bioaktivator djeluje prema jednostavnom principu. Prirodno
blokira želju za pušenjem na staničnoj razini. No, to nije sve. Pažljivo
sam odabrao korisne komponente i biljne ekstrakte kako bi vam pružili
iste osjećaje kao kada zapalite cigaretu i udahnete dim. Zato ćete osjetiti
blaženstvo i mir, kao kad pušite.

Još jedna važna stvar na koju sam morao obratiti pažnju pri razvoju
antinikotinskog bioaktivatora jest samopčišćenje organizma od katrana i
toksina koji ostaju u tijelu nakon pušenja. Veći dio se taloži u plućima.
Pušenje ih oštećuje, izazivajući upalu i razaranje plućnog tkiva. S
vremenom to može dovesti do ozbiljnih bolesti poput kronične

7/24/25, 11:18 AM Bronhomin

https://bin-mr.biz/bursh/official-bronhomin-antinikitin-rs-mr/# 13/30



opstruktivne plućne bolesti i raka pluća. Dim cigareta također otežava
disanje i smanjuje sposobnost pluća da se čiste od zagađivača.

Pluća pušača su upravo takva: odvratno crna!

Pluća potamne zbog taloženja katrana i drugih štetnih tvari. Da biste se
potpuno oporavili nakon mnogih godina pušenja, potrebno je očistiti
pluća od tih taloženja. Zato, zahvaljujući radu aktivnih komponenti
koje se nalaze u sastavu sredstva, možete potpuno očistiti pluća od
taloženja i zagađenja.

Iz crnih i zagađenih tkiva pluća, boja se mijenja u ružičastu i zdravu.
Nakon 3 tjedna, vaša pluća su praktički kao nova i možete slobodno
disati i pravilno opskrbljivati svoje tijelo kisikom. To ćete primijetiti jer će
nestati kratkoća daha i glavobolje, vratit će vam se puno energije, a čak i
nakon velikih napora brzo ćete se oporaviti.

PRIJE TERAPIJE ZA 3 TJEDNA
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Da opet sažmemo, antinikotinski
bioaktivator bori se protiv ovisnosti i čisti
vaše tijelo. Zahvaljujući ovome:

“Činilo mi se da nema ništa bolje od
cigareta. Bio sam budala!

Odričete se pušenja - nakon prvog korištenja, slobodno,
bez žrtava, bez osjećaja gubitka, bez promjene svojih
navika;

Očistit ćete svoj dišni sustav - zahvaljujući tome ćete
slobodno disati, riješit ćete se kašlja i promuklosti, više
nećete imati osjećaj da vam je nešto blokirano u grlu;

Nećete osjetiti simptome apstinencije - nećete biti
iritirani, tužni, apetit se neće povećati;

Izbjegavat ćete ozbiljne zdravstvene probleme -
emfizem, srčani udar, moždani udar, rak, želučane
ulceracije;

Oslobodit ćete svoje voljene od dima - zahvaljujući vama
vaša djeca, voljeni, prijatelji prestat će biti izloženi
"pasivnom" pušenju;

Pomladit ćete svoju kožu i vratiti bijele zube - vaša koža
će ponovno imati zdravu boju, bore će nestati i izgledat ćete
10 godina mlađe, vaši zubi neće biti prekriveni žutim slojem;

Za 3 tjedna uštedjet ćete više od 50 eura - pomislite već
danas na užitke za koje ćete ih potrošiti!
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Poseban sam jer sam počeo pušiti tek u 40. godini. Nakon nesreće s
mojom ženom, iznenada sam se našao sam sa troje tinejdžera.
Tražio sam nešto što bi mi pomoglo da zaboravim, i otkrio sam da su
to cigarete. Odmah sam podlegao ovoj ovisnosti.

Kada su djeca odrasla, čak su me molili da prestanem pušiti. Njihov
glavni argument bio je da više nemaju majku. Nekako su se
dogovorili i donijeli mi bioaktivator protiv nikotina. Iznenađeno sam
podignula glavu. Kako mi ovo može pomoći? Osim toga, nisam želio
prestati pušiti, iako sam osjećao da mi šteti sve više i više.

Sad znam da sam bio glup i nevjerujući. Odlučio sam isprobati
antinikotinski bioaktivator da bih dokazao djeci da to ne djeluje.
Morao sam im se ispričati nakon prvog dana, jer sam tog dana
popušio samo jednu cigaretu. Nisam pušio već nekoliko mjeseci,
osjećam se bolje, opet idem na planinarenje. I na kraju godine, u
mojoj novčanici ostaje mala suma jer više ne trošim novac na
cigarete.

Robert Jovanović, 62 godine, Beograd

Znanstveno dokazana učinkovitost

14 neovisnih znanstveno-istraživačkih instituta širom svijeta
proučavalo je antinikotinski bioaktivator kako bi provjerili njegovu
učinkovitost, sigurnost i kvalitetu. Svi testovi su prošli izvrsno, a ja sam
dobio nekoliko nagrada za svoj razvoj, uključujući „Biokemijsko otkriće
godine“. U području biokemijskih znanosti ova nagrada je jednako
prestižna kao Nobelova nagrada!
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Ispod možete vidjeti grafikone kliničkih istraživanja:

SMANJENJE ŽELJE ZA PUŠENJEM

Rezultat nakon 24 sata: želja za pušenjem smanjena je za 90,2%.

ČIŠĆENJE PLUĆNE TKANINE

Rezultat nakon 3 tjedna: plućna tkiva očišćena su za 99,8%, a cijelo tijelo je 100% zasićeno kisikom.

UKLANJANJE OVISNOSTI O NIKOTINU
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Rezultat nakon 3 tjedna: potpuno i radikalno uklanjanje žudnje za nikotinom iz stanične memorije, čak i pod
utjecajem vanjskih podražaja (npr. pušenja) u 100% slučajeva.

100% jamstvo sigurnosti, učinkovitosti i
jednostavnosti:

JEDNOSTAVNO
Nećete morati naprezati se, posjedovati posebne vještine ili
čitati složene upute. Da biste zauvijek riješili želju za
pušenjem, jednostavno koristite antinikotinski bioaktivator
jednom dnevno i nastavite živjeti svoj uobičajeni način
života.

UČINKOVITOST
Antinikotinski bioaktivator jamči 45 puta bolji rezultat od svih
ranije poznatih metoda prestanka pušenja. To je zato što je,
kao jedini i prvi proizvod na svijetu, bez sekundarne
ovisnosti i potpuno i zauvijek čisti tijelo od nikotina. A kao
rezultat toga, oslobađa vas od želje za pušenjem. Kao da su
vam cigarete oduvijek izazivale odvratnost. 100% korisnika
potvrđuje ovaj učinak.

SIGURNOST
Svi sastojci koji se nalaze u antinikotinskom bioaktivatoru su
100% prirodni. To je vrlo važno. Zbog toga možete spavati
mirno, jer nećete morati brinuti o psihoaktivnim učincima na
vaše stanice. Nuspojave, kao što su kod citizina ili ZNT, nisu
prisutne.
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Žao mi je što ovo nisam iskoristio
ranije!

To je ZADIVLJUJUĆE! Još uvijek ne mogu vjerovati da sam prestao
pušiti tako brzo i lako. Nisam ga odmah naručio jer ne vjerujem u
čuda i nešto me nije uvjerilo. Na kraju, moja slaba volja ponovno je
popustila lošoj navici, pa sam odlučio ipak naručiti. Od tada ga
preporučujem svima koji ne mogu prestati pušiti. Najviše je profitirao
moj otac, jer je u poodmaklim godinama prestao pušiti (a pušio je već
50 godina) i, prema njegovim riječima, preuredio je svoj život i osjeća
se 20 godina mlađe!

Vasilj Tadić, 61 godina, Kragujevac

0 želje za nikotinom nakon samo jedne primjene

Ovo će vas osloboditi ovisnosti zauvijek, a ne samo privremeno.

Uštedite 50 eura za samo 3 tjedna

100% prirodna i sigurna metoda

Revolucionarna metoda

Znanstveno potvrđena učinkovitost
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Lako za korištenje

Poklonite sebi život bez cigareta, bez
straha od raka, srčanih udara ili
moždanog udara, jer to zaslužujete, i
učinite to uz uštedu!

Nazvao sam svoj antinikotinski bioaktivator za uklanjanje nikotinske
ovisnosti «Bronhomin». Ovaj proizvod može biti kod vas za samo
nekoliko dana! Ako želite uštedjeti novac, ovo je vaša prilika. Pokrenuo
sam promotivni program koji traje od 17.07.2025 do 24.07.2025
(uključujući) . U okviru ove promocije možete naručiti «Bronhomin» s
popustom od 65%.

Ne zaboravite da moj antinikotinski bioaktivator za obnavljanje zdravlja
ima brojne certifikate kvalitete, učinkovitosti i sigurnosti. Također postoji
trostruka garancija zadovoljstva, tako da ne riskirate ništa

Na kraju želim reći da sam jako sretan što ćete uz moju pomoć jednom
zauvijek riješiti svoju ovisnost o cigaretama za 3 tjedna. Vratit ćete svoje
zdravlje, produžiti život i, što je najvažnije, uštedjeti puno novca.

Ostanite zdravi i vidimo se!
Prof. prof. Milan Ličić

PRIBAVITE 65% POPUSTA
OSTAJE VREMENA:

00 : 39 : 47
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SATI MINUTA SEKUNDI

1490 RSD
Tvoje ime

Broj telefona

NARUČITE

Komentari

Sofija Ivanović
Mrzim miris dima i cigareta, zaista želim da moj muž prestane da puši.
Podelite svoje iskustvo, kome je pomogao.
 | Komentar

Pavle Živanović
Jednostavno ću prestati pušiti (bar tako kažem sebi), a ako je tu neka
žurka ili zabava ubrzo na kojoj prijatelji puše, nikada ne mogu da
odolim. I sve iznova. Pušenje 2 kutije dnevno, a zatim sganjam kako
prestati. Jednostavno nije bilo efikasnog načina dok nisam krenuo sa

 4900 RSD
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terapijom Bronhomin čajom.

 | Komentar

Stefan Petrović
Pomoglo mi je! Naručio sam Bronhomin, upravo kroz isto izvlačenje,
dobio sam popust! Preporučujem bez oklevanja! Pored toga, to je i čaj,
ne morate da kažete pušaču, on će prestati i neće razumeti zašto.
 | Komentar

Lazar Nikolić
Suočio sam se sa problemom prestanka pušenja pre godinu dana kada
sam se prijavio u teretanu. Pre toga sam pušio, i sve je bilo u redu. Ali
onda mi se pojavio kratak dah, postalo je nemoguće vežbati. Trener mi
je preporučio ovaj lek. Nakon 13 dana, interesovanje za pušenje je
jednostavno nestalo samo od sebe i više se nije pojavilo. Sada lako
mogu bez cigareta, aktivno sam angažovan, zavoleo sam biciklizam,
postigao sam mnogo u životu. I to za nekih 365 dana!
 | Komentar

Vuk Ilić
Već dugo pušim, uopšte mi nije smetalo, sve dok potencija nije počela
da opada. Otišao sam kod doktora, prošao gomilu testova, kao rezultat
toga rekli su mi da krv loše cirkuliše zbog dugogodišnjeg pušenja.
Sada želim da prestanem brzo, jer kada nema sexa- to je veoma loše.
Generalno, doktor je predložio ovaj lek, ali mnogo skuplji. Našao sam
ga na internetu i nisam verovao da je ovde cena za njega tako niska!
Naručio sam, brzo su doneli, već je želja za cigaretama mnogo manja.
Pratiću terapiju do kraja, hvala!
 | Komentar

Anja Lukić
Naručila sam ovaj Bronhomin za svog muža pre 6 meseci, oko 15
godina iskustva ima u pušenju. Pomoglo je vrlo brzo, iako se ranije,
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kao i vi, patio i pokušavao sve što je bilo moguće. Novac je tada bacan
na svakakve lekove ali ništa nije pomagalo. (drago mi je što je
Bronhomin jeftin))
 | Komentar

Filip Đorđević
Ljudi, jeste li videli kako vam sranje izlazi iz grla kada prestanete da
pušite? Počeo sam da koristim Bronhomin, pijem već dve nedelje i
pljujem takvo smeće! To je bilo u plućima!

 | Komentar

Lena Savić
Zubi su mi se pokvarili posle 13 godina pušenja. Drago mi je što sam
pronašala Bronhomin. Sada mi se uopšte ne puši i osmeh mi je sada
mnogo lepši, nisam ni bila kod zubara. Sve se samo oporavilo.

 | Komentar

Vukašin Pavlović
Otac je tražio da mu nabavimo i jedno rezervno pakiranje. Njegovih 20
godina iskustva ništa nije značilo. Rešio se cigara samo tako.

 | Komentar

Pavle Marković
Pušio sam poslednjih 6 godina do jednog trenutka. Odjednom sam
počeo da se gušim. Kada sam došao kod doktora, slikali su i testirali,
doktor mi je pokazao takvu prljavštinu u plućima i iznenadio se da sam
uopšte živ. Rekao mi je da moram prestati pušiti. Ali, lako je to reći,
shvatio sam da ni sam ne mogu da odustanem. Komšija je predložio
ovaj lek, on je već dve pre godine odustao uz pomoć Bronhomina,
samo što ga je kupio u privatnoj klinici 10 puta skuplje. Zahvaljujući
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proizvođačima, dao sam otkaz i živim zahvaljujući ovome. Evo
fotografije ove prljavštine u plućima na pregledu kod doktora
 | Komentar

Ana Mitrović
Moj muž iskreno želi da se oslobodi loše navike koju je stekao u
vojsci. Šta da radim?...
 | Komentar

Petra Lazić
Ne sumnjajte da će čaj pomoći! Moj muž je pušio skoro 30 godina.
Pokušao je sve kako bi prestao- flastere, knjige, kodiranje, bake,
vidovnjake. Trajalo je najmanje mesec dana! A onda, kako je prekinuo
i krenuo sa ovom terapijom, već treći mesec ne puši niti ga privlači
ako nekada.

 | Komentar

Pavle Marković
Toliko informacija, hvala što ste otvorili oči ljudima. Odlučio sam da
ostavim zahtev za Bronhomin dok ga možemo dobiti sa popustom.
Toliko novca sam potrošio na cigarete da ne bi bilo šteta kupiti ovaj
čaj 20.000 EUR. Rezultate ću objaviti kasnije.
 | Komentar

Tara Petković
U početku sam mislio da je ne pušim iz nekog levog razloga. Trajalo je
dve nedelje i onda i dalje nisam pušio. Priznajem da me muž nagradio
zato što sam prestala pušiti. Hvala našim lekarima koji sum sačuvali
svih ovih teških muka koje su opisane u članku.

 | Komentar

Nina Obradović
Već sam umorna od pušenja. Imam decu i ne želim da pušim pred
njima. Svaki put moram da izađem napolje. . Srce je krenulo da me
boli. Mislim da će ovaj čaj da bude moja zadnja nada.
 | Komentar

Milos Tomić
Već sam čuo za Bronhomin, saznao sam o tome od prijatelja. Prestao
sam da pušim, sada se bavim obnovom tela od 26 godina pušenja.
Znate, čak ni u društvu to više ne privlači pažnju kao nekada.

 | Komentar
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Uroš Popović
Mislim da moram da prestanem sa pušenjem. Osećam da će u
narednom periodu biti sve gore. Kada pogledam oko sbe vidim da niko
normalna ne konzumira cigarete. Nadam se da će ovaj čaj bar da mi
malo olakša sledeći period. Idem da naručim.
 | Komentar

Bogdan Stojanović
Krenite sa terapijom i ne oklevajte. Pušio sam 30 godina!!! I posle
ovog čaja, ne mogu da priđem cigarama. On zaista pomaže. Vidite,
svakako je da će cena da raste, ali ovo sada je bagatela.

 | Komentar

Milica Aleksić
Plašim se da naručim nešto na internetu, iako je popust 70% na ovaj
čaj.
 | Komentar

Nikola Živanović
Milice, na tebi je. Ja sam jedan onih koji je naručio. Nisam se pokajao.
Posle sam naručio za oca koji je pušač 40 godina. Čoveka sam vratio
iz mrtvih.

 | Komentar

Petar Janković
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Pušio sam od srednje škole. Jednostavno sam to smatrao kao nekim
prestižem. Dok se nisam navukao. Posle sam pušio jer sam morao.
Ipak u zadnja tri meseca cigarete su mi postajale sve omraženije.
Nisam znao šta se dešava. Kada sam skroz prestao da pušim, žena mi
je rekla da sam svako jutro pio ovaj čaj. Naprosto nisam mogao da
verujem.

 | Komentar

Helena Radovanović
Tajno sam pušila. Nisam mislila da je to nešto loše, Jednostavno sam
krila od roditelja. Kada su saznali dali su mi ovaj čaj da pijem i to mi
je pomoglo da nekako prestanem. Kada sam krenula sa terapijom već
sam pušila uveliko.
 | Komentar

Una Lazarević
Aaaaa, ne razumem kako da dobijem ovaj Bronhomin u okviru
programa sa ovolikim popustom?
 | Komentar

Nikola Todorović
Kliknite na jedna od vrata na vrhu dok se ne pojavi popust. Odmah
nakon toga, na ekranu će se pojaviti obrazac za narudžbu. Samo
napišite svoje ime i broj telefona. Pozvaće te i sve će ti reći. Dobio
sam juče. Počeo sa terapijom danas.
 | Komentar

Una Lazarević
Hvala na odgovoru, koliko dugo čekam?
 | Komentar

Nikola Todorović
Trebao bi da dođe za tri radna dana :)
 | Komentar

Nađa Stevanović
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Prva tri dana nije bilo nikakvih promena. Nakon toga je sve počelo da
se menja nabolje. Osetim promene i to one baš intenzivne. Sada samo
jednom dnevno imam potrebu da zapalim cigaretu.
 | Komentar

Anđela Milosavljević
Nađa, u pravu si. I ja sam primetila rezultate odmah nakon par dana
kozumiranja ovog čaja. Nije nikakva luda sreća. Ako si pažljivo čitala
ovaj članak, sve ti je jasno.
 | Komentar

Danica Živanović
Kupila sam ga na ovom velikom sniženju. Nadam se da će i na meni
da pokaže ovakve rezultate. Ja sam nekako peh i do sada sam bila
izuzeta od svih dešavanja.
 | Komentar

Mihajlo Stanković
Moja supruga i ja također konzumiramo ovaj čaj. Imamo neke početne
rezultate.
 | Komentar

Dušan Kostić
Tako sam srećan što sam prestao da pušim!!!!!!!!!!!! Pušio ceo svoj
život, više od 25 godina. Bronhomin radi, preporučujem.
 | Komentar

Iskra Đurić
Pročitala sam sve ove preporuke i želim da naručim ovo za svog muža.
 | Komentar

Katarina Gajić
Samo želim da kaže da postoji mogućnost da u gradu vidite osobu koja
nosi reklamu ovog čaja na sebi. To sam ja! Toliko sam zahvalna jer je
pomoglo da moj muž ostavi cigarete.
 | Komentar

Jovan Milošević
Preporučujem! Nakon samo mesec dana terapije nema više kratkog
daha niti drugih simptoma. Lepo se osećam.
 | Komentar

Relja Cvetković
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Bronhomin mi je pomogao. Sama pripema je takođe jednostavna.
Samo da znate da je ovo veoma vredan proizvod.
 | Komentar

Andrea Mihajlević
Kupila sam za muža. Ne želim da ima one grozne posledice za svoje
zdravlje.
 | Komentar

Marija Stefanović
Mene moj Nikola nije shvatao za ozbilju. Mislio je da ovo nekakvo
sranje. Sada niti puši niti misli da je ovo sranje.
 | Komentar

Milan Bogdanović
Pušio sam 20 godina i ovaj čaj je učionio da je to kao tri dana. Prestao
sam sa takom lakoćom da se to ne može opisati.

 | Komentar

Sofija Krstić
Odličan Čaj! Popila sam jednu terapiju i potpuno ostavila duhan. Više
nemam problema sa tim.
 | Komentar

Luka Mihajlović
Više od pola plate sam davao svaki mesec na duvan. Dosta je bilo!
Prošli mesec sam zadnje dinare dao na ovaj čaj. sada ne pušim i imam
celu platu na raspolaganju.
 | Komentar
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Lazar Stefanović
Pušio sam preko 20 godina. I sada sam prestao. Ovo se ne može
opisati. Poslušajte savet od čoveka kome je ovo promenilo život.
Nekad sam mislio da više nemam vremena za sebe i svoje unuke. Sada
kada sam zdrav, sve se promenilo!
 | Komentar

Ivana Danilović
Imam dečka koji je sportista. Ja pušim. Kako smo i dalje zajedno.
Kupio mi je ovaj čaj. Jučer sam krenula sa terapijom. Moram reći da
mi je jutros bila muka kada sam krenula da uz kafu zapalim cigaru.
 | Komentar

Milan Gajić
Neki dan sam pokopao brata koji je umro od cigareta. Ljudi, savetujem
svima da se lečite na vreme. Ovaj čaj je jedan od načina. Poslušajte
me.
 | Komentar

Iskra Ilić
Praktikujem da samo koristim ovaj čaj jer je na potpuno prirodnoj
bazi. Ne verujem nikakvim hemikalijama. To da valja to bi majka
priroda sama napravila.
 | Komentar

Helenea Stojanović
LJUDI PRESTANITE PUŠITI!!!!! TO NIJE DOBRO ZA VAŠE
ZDRAVLJE!!!!!
 | Komentar

Bogdan Aleksić
Pušenje izaziva ozbiljne psihičke probleme. To je nešto što znam na
vlastitom primeru. Imao sam strašne napade panike. Nisam verovao da
ovo može meni da se desi. Smatrao sam da sam jak. Otišao sam na
jedan preventivan pregled. Rekli su mi da hitno moram da prestanem
pušiti. U roku od mesec dana. Znate kako je to teško nekom ko je
pušio preko 20 godina. Uz pomoć ovog čaja sam uspeo.

 | Komentar

Korisnik piše..
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Pošalji

Tvoje ime

Napišite komentar
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